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« Question de cours » : quelles sont les valeurs de :

arccos 0, arccos(1/2), arcsin(—1), arctan(v/3) ?

2pts
Exercice 1
Soit f(x) = warccosz — /1 — 2.
a) Déterminer la dérivée de f sur | —1,1]. 2pts
b) Montrer que —m < f(x) <0 pour tout —1 < x < 1. 3pts
Exercice 2
Trouver une primitive de
1
sin x
sur 0, 7[. Indication : on pourra utiliser que sin(2x) = 2sinxcosx.  5pts
Exercice 3
a) Calculer
) shx —sinx
hn& .
=20 x(chr — cos x)
2pts
b) Trouver le développement limité a 'ordre 2 en 0 de /1 — x. 2pts
¢) Rappeler le développement limité & l'ordre 4 en 0 de cos . 2pts
d) Calculer :
. 1+ In(cosz) — 1 —a?
lim .
x—0 3/;4
x#0
3pts
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